

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errata a la Resolución de 5 de marzo de 2018, de la Dirección General de Infraestructuras y Explotación del Agua, por la que se anuncia la licitación para la contratación que se cita. (PD. 806/2018) (BOJA extraordinario núm. 2, de 8.3.2018).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 120, donde dice:

4. Importe de licitación del contrato (IVA excluido): 3.043.852,06 €.

Debe decir:

4. Importe de licitación del contrato (IVA excluido): 33.043.852,06 €.